

RAPORT DE ACTIVITATE

Institiua Organizatoare a Studiilor Universitare de Doctorat (IOSUD)-UVVG 2022-2023

I. Capacitatea instituțională a IOSUD-UVVG

UVVG a dobândit calitatea de Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) prin Ordinul M.Ed.C nr. 4811/17.08.2005 și Ordinului M.E.C.I. Nr. 5199/21.09.2009, în cadrul căreia funcționează două școli doctorale – BIOLOGIE și MEDICINĂ, fiecare gestionând câte un singur domeniu al studiilor universitare de doctorat – biologie, respectiv medicină.

Legea Educației Naționale nr. 1/2011, precum și HG nr 681/2011 - Codul studiilor universitare de doctorat, au completat reglementările privind organizarea studiilor universitare de doctorat atât prin înființarea Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat la nivelul IOSUD, cât și prin prevederi legate de funcționarea școlilor doctorale și structura programului studiilor universitare de doctorat.

IOSUD-UVVG cuprinde 2 Școli Doctorale :

- Școala Doctorală de Medicină, înființată prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4811/17.08.2005, cu un singur Domeniu de Studii Universitare de Doctorat: Medicină;
- Școala Doctorală de Biologie înființată prin Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Inovării nr. 5199/21.09.2009, cu un singur Domeniu de Studii Universitare de Doctorat: Biologie;

Misiunea IOSUD-UVVG este de a asigura și consolida cadrul strategic funcțional pentru școlile doctorale componente prin intermediul CSUD, de a întări și de a crește calitativ domeniile de doctorat existente, de a diversifica domeniile de studii doctorale, de a asigura standarde de calitate privind organizarea și funcționarea programelor de studii universitare de doctorat, de a promova încheierea de acorduri și parteneriate/consorții pentru desfășurarea programelor de studii universitare de doctorat și a doctoratelor în cotutelă, de a racorda școlile doctorale/programele la rețele de cercetare internaționale și de a atrage finanțări naționale și internaționale. Îndeplinirea acestei misiuni va asigura realizarea unei educații doctorale de înaltă calitate, care să respecte standardele naționale și europene.

IOSUD – UVVG este condusă de Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD), cu un mandat de 4 ani (2020-2024), format din 7 membri: Director, 3 membri conducători de doctorat (din care doi sunt directorii celor 2 două școli doctorale), 2 studenți doctoranzi (câte unul din fiecare domeniu) și un profesor

din străinătate cu o mare vizibilitate internațională. Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat (CSUD) are în componența sa un membru de onoare Prof.dr. Stefan Hell, laureat al premiului Nobel pentru Chimie în anul 2014 și DHC al Universității de Vest Vasile Goldiș din Arad.

Principalele atribuții ale CSUD sunt stabilite prin “Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat la Universitatea de Vest Vasile Goldiș din Arad ”: stabilirea strategiei IOSUD ; elaborarea regulamentului IOSUD ; aprobarea deciziilor privind înființarea și desființarea școlilor doctorale din cadrul IOSUD ; selectarea conducătorilor de doctorat care fac parte dintr-o școală doctorală nou înființată ; elaborează criteriile minimale privind organizarea și funcționarea programelor de studii universitare de doctorat, inclusiv pe cele care privesc admiterea la studii universitare de doctorat, curricula, evaluarea doctoranzilor, criteriile de selecție și stabilirea comisiilor de evaluare a tezelor de doctorat propuse de școlile doctorale; stabilește criteriile minimale de finalizare, evaluare și valorificare ale rezultatelor programelor de studii universitare de doctorat, inclusiv ale tezei de doctorat; formulează propuneri, inclusiv susținerea unor inițiative legislative, având drept scop stimularea angajării pe piața muncii a absolvenților de programe de studii universitare de doctorat; elaborează metodologii de evidențiere, în timp, a parcursului profesional al absolvenților de studii universitare de doctorat; formulează propuneri proprii și avizează propunerile școlilor doctorale de acorduri și parteneriate/consorții pentru desfășurarea programelor de studii universitare de doctorat și a doctoratelor în cotutelă; inițiază, depune și urmărește documentația necesară obținerii de fonduri naționale și europene pentru programele de studii universitare de doctorat și de cercetare; întocmește propunerile de repartizare a resurselor destinate finanțării programelor de studii universitare de doctorat și le înaintează spre avizare conducerii IOSUD; mediază și soluționează conflictele care îi sunt aduse la cunoștință dintre doctorand și școala doctorală, dintre doctorand și conducătorul de doctorat, sau dintre conducătorul de doctorat și școala doctorală.

2. Școlile doctorale cuprinse in IOSUD-UVVG

Școala Doctorală de Medicină, face parte din IOSUD – UVVG, ca școală doctorală distinctă, înființată prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr. 4811/17.08.2005, iar Școala Doctorală de Biologie înființată prin Ordinul Ministrului Educației, Cercetării și Inovării nr. 5199/21.09.2009.

Misiunea școlilor doctorale. Formarea doctoranzilor prin dobândirea de cunoaștere avansată, competențe și abilități de cercetare științifică în domeniul științelor biologice (SDB), respectiv domeniul științelor medicale (SDM) care să conducă la edificarea unor cariere de succes în cercetarea științifică specifică domeniului pe plan național și internațional.

Specificitatea școlilor doctorale - reunesc subdomenii/discipline diverse ale științelor biologice (SDB), respectiv medicale (SDM) cât și abordări multidisciplinare în domeniul bio-medical și a altor domenii interdisciplinare. Temele de cercetare specifice sunt formulate în funcție de expertiza conducătorilor de doctorat și de proiectele aflate în derulare și sunt postate la secțiunea doctorală a website UVVG, anual, cu 2 luni înainte de admiterea la studii universitare de doctorat.

SDB și SDM și este condusă fiecare de un director al școlii doctorale și de Consiliul școlii doctorale. Directorul școlii doctorale este asimilat directorului de departament. Consiliul școlii doctorale este asimilat consiliului

departamentului. Consiliul SDB este format din 5 membri : director, 2 conducători de doctorat din cadrul școlii doctorale, 1 student-doctorand, 1 membru din afara școlii doctorale ales dintre personalități științifice, a căror activitate profesională are o recunoaștere internațională semnificativă.

SDB și SDM sunt subordonate Consiliului pentru Studii Universitare de Doctorat (CSUD) al Instituției organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD) din cadrul Universității de Vest Vasile Goldiș din Arad.

Activitatea SDB și SDM se derulează în baza Regulamentului de organizare și funcționare a Școlii Doctorale de Biologie, respectiv a Școlii Doctorale de Medicină, ultima revizie fiind aprobată prin Hotărârea Senatului nr.238/31.10.2019. În plus, metodologiile specifice reglementează organizarea admiterii anuale și a finalizării studiilor doctorale.

Directorii SDB și SDM stabilesc planul strategic al școlii doctorale, organizează și monitorizează desfășurarea concursului de admitere la doctorat, desfășurarea activităților din cadrul celor două programe de pregătire a doctoranzilor și finalizarea studiilor, asigură legătura între școala doctorală și conducerea I.O.S.U.D.-UVVG, stabilește planul de învățământ pentru domeniul biologie în colaborare cu ceilalți conducători de doctorat din cadrul Școlii Doctorale, întocmește statul de funcții al programelor de studii universitare de doctorat; organizează și conduce ședințele Consiliului Școlii Doctorale, aplică hotărârile Senatului Universitar în ceea ce privește școala doctorală.

Consiliul SDB, respectiv al SDM se implică în elaborarea și avizarea regulamentului propriu, organizarea admiterii la studii universitare de doctorat, organizează și monitorizează derularea programelor de studii universitare de doctorat, organizează susținerile publice ale tezelor de doctorat, implementează standarde de performanță științifică, se implică în acordarea/retragerea calității de conducător de doctorat titular, asigurarea menținerii calității programelor de studii universitare de doctorat, prin proces de evaluare internă (anual) și externă (evaluare periodică), mediază relația student-doctorand și conducător de doctorat, obținerea de fonduri pentru finanțarea studiilor doctorale și dezvoltarea relațiilor de parteneriat științific, respectarea principiilor de etică.

Regulamentul școlii doctorale stabilește criteriile, procedurile și standardele obligatorii vizând acceptarea de noi membri conducători de doctorat, precum și modalitatea prin care unui conducător de doctorat îi poate fi retrasă calitatea de membru al școlii doctorale, mecanismele prin care se iau deciziile în ceea ce privește oportunitatea, structura și conținutul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate, procedurile de schimbare a conducătorului de doctorat la un anumit student-doctorand și procedurile de mediere a conflictelor, condițiile în care programul de doctorat poate fi întrerupt, modalități de prevenire a fraudei în cercetare științifică, inclusiv a plagiatului, asigurarea accesului la resursele de cercetare, obligațiile de frecvență ale studenților-doctoranzi.

În cadrul SDB, respectiv al SDM sunt incluși ca membri ai comisiilor de îndrumare, cadre universitare și cercetători din cadrul Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, care participă activ la programul de cercetare științifică a doctoranzilor.

Activitatea conducătorilor de doctorat și a comisiilor de îndrumare este evaluată anual pe baza rapoartelor de autoevaluare depuse de către aceștia, după o grilă stabilită și avizată în prealabil. De asemenea, aplicarea chestionarelor de feed-back contribuie la schimbări adaptative ale activității doctorale și asigurarea calității programului de pregătire, inclusiv organizarea de conferințe, workshopuri sau traininguri care completează planul de pregătire individual.

SDB și SDM asigură transparența informațiilor și accesibilitate la resursele de învățare pentru studenții doctoranzi, asigură resursele logistice și acces la infrastructura de cercetare.

SDB și SDM îmbunătățesc continuu modul de gestionare al rezultatelor activității de cercetare desfășurate de doctoranzi și conducătorii de doctorat; a realizat un set instrucțiuni, precum și un șablon pentru redactarea Tezei de doctorat; a implementat un sistem de avizier online prin intermediul unei platforme Moodle, denumit „Secretariat virtual”, unde studenții-doctoranzi au acces pe bază de utilizator și parolă și unde sunt afișate toate informațiile relevante pentru desfășurarea studiilor universitare de doctorat, formularele tipizate necesare pentru desfășurarea și finalizarea studiilor redactate bilingv (romana-engleză), precum și instrucțiunile pentru redactarea și șablonul Tezei de doctorat.

SDB și SDM se implică în respectarea normelor de etică, reglementate în regulamentul propriu, se asigură de originalitatea tezelor susținute public prin verificarea coeficientului de similitudine (software antiplagiat) prin Biroul de Scientometrie al IOSUD-UVVG, în baza unui regulament de similitudine, și se asigură de învățarea principiilor etice de către doctoranzi prin includerea unei discipline obligatorii în planul de pregătire avansată.

3. Funcționarea sistemului de asigurare internă a calității la nivelul IOSUD:

Performanțele universității în ceea ce privește calitatea serviciilor oferite au fost recunoscute oficial prin certificarea sistemului de management al calității conform prevederilor standardului ISO 9001:2015, acordat inițial în 25.08.2014. În anul 2020, în urma unui audit extern realizat de doi experți SRAC, Universitatea a fost recertificată ISO pentru învățământ superior și cercetare științifică prin acordarea Certificatelor SRAC și IQNet No. (06.08.2020). Această certificare include și certificarea calității în SDB, ca parte integrantă din IOSUD-UVVG. Totodată, SRAC realizează audite de supraveghere periodice privind controlul informațiilor și calitatea serviciilor educaționale oferite, pe cele 3 cicluri – licență, masterat și doctorat.

În anul 2018 s-a obținut la nivel instituțional și certificarea ISO pentru „Învățământ superior. Cercetare științifică. Studii preclinice și clinice (Faza I – Studii pe animale, Faza II – Studii pe voluntari sănătoși și Faza III – Studii pe pacienți)”, care certifică cercetările doctorale realizate în domeniul biologie și medicină.

Asigurarea calității în cadrul Domeniului de studii universitare de doctorat Biologie este realizată de către Consiliul Scolii Doctorale de Biologie, respectiv Medicină, care înaintează propunerile de regulamente, metodologii, proceduri operationale sau rapoarte care sunt aprobate de către CSUD și Senatul Universitar.

Rezultatele evaluărilor interne de calitate la nivelul fiecărui domeniu, respectiv școală doctorală, sunt incluse într-un raport de sinteză care este prezentat și aprobat anual (septembrie) în Senat de către directorul CSUD.

Proceduri privind inițierea, monitorizarea și revizuirea periodică a programelor și activităților desfășurate. La nivel instituțional există un regulament privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii, care se aplică tuturor structurilor academice din universitate, responsabile cu inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii. La nivel IOSUD-UVVG există mecanisme de colectare a feedbackului din partea conducătorilor de doctorat, a studenților-doctoranzi și a personalului academic și administrativ implicat în școala doctorală.

Proceduri obiective și transparente de evaluare a rezultatelor pregătirii doctorale

În ce privește evaluarea rezultatelor pregătirii doctorale, la nivelul IOSUD-UVVG există proceduri care reglementează activitatea doctorală și facilitează evaluarea unitară și obiectivă a studenților-doctoranzi, după cum urmează:

PO-08: Admiterea în ciclul de studii universitare de licență, de masterat și de doctorat

PO-10: Finalizarea studiilor la ciclul de studii universitare de doctorat

PO-22: Procedură pentru desfășurarea studiilor universitare de doctorat

Aceste proceduri asigură transparența informațiilor referitoare la admiterea candidatului la studiile universitare de doctorat, parcurgerea programului de studiu de către doctorand, raportările referitoare la publicațiile și participările la manifestări științifice ale studenților-doctoranzi, inclusiv respectarea cerințelor de includere a afilierii instituționale la IOSUD-UVVG, transparența informațiilor referitoare la susținerea publică a tezelor de doctorat.

Rezultatele obținute de studentul-doctorand pe parcursul școlarizării sunt înscrise în Programul individual de pregătire și în Registrul Matricol, documente aflate în gestiunea Secretariatului Școlii Doctorale.

Consultanța și monitorizarea în utilizarea bibliotecilor virtuale și în selectarea revistelor cele mai potrivite pentru publicare în funcție de temă și “greutatea rezultatelor științifice”, este acordată studenților doctoranzi pe tot parcursul doctoral de către Biroul de Scientometrie al IOSUD-UVVG.

Proceduri de evaluare periodică a calității conducătorilor de doctorat și a comisiei de îndrumare

Activitatea de îndrumare a doctoranzilor în cadrul Domeniului de Biologie și Medicină este realizată de către conducători de doctoranzi și comisia de îndrumare, reglementată de Regulamentul de organizare și funcționare a Școlii Doctorale de Biologie și Medicină și este normată procedural:

PO-41: Procedura pentru întocmirea și aprobarea statelor de funcții ale personalului didactic și de cercetare

Evaluarea anuală a performanțelor profesionale individuale ale personalului didactic pentru activitățile desfășurate în cadrul IOSUD, se realizează conform standardelor și după modalitățile stabilite în următoarele regulamente:

- *Regulament de evaluare anuală a activității conducătorilor de doctorat*
- *Regulament de evaluare anuală a activității membrilor comisiilor de îndrumare*

Rezultatele acestor evaluări anuale sunt aprobate în CSD, CSUD și integrate în raportul anual al directorului CSUD care este prezentat Senatului UVVG pentru aprobare.

Acceptarea de noi conducători de doctorat pe Domeniul Biologie se poate realiza fie prin obținerea atestatului de abilitare, fie prin recunoașterea calității, conform normelor reglementate în regulamentele și procedurile interne și care respectă legislația națională în vigoare:

PO-47: Organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare

PO-48: Recunoașterea în cadrul UVVG a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional obținut în străinătate

PO-49: Recunoașterea automată de către UVVG a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate

Revocarea/Acordarea calității de membru al Școlilor Doctorale este menționată în Regulamentul de Organizare și funcționare al SDB și SDM (Art.18 și 19).

Proceduri de evaluarea respectării normelor de etică

Școala Doctorală de Biologie și Medicină realizează analiza de similitudini, cu următoarele sisteme recunoscute

CNATDCU: Sistem AntiPlagiat (www.sistemantiplagiat.ro), iar raportul generat de către Biroul de Scientometrie va fi trimis Biroului Școlii Doctorale, conducătorului de doctorat și doctorandului pentru verificarea încadrării în normele *Regulamentului privind generarea și analiza raportului de similitudine pentru tezele de doctorat*. Conform acestui regulament, coeficientul de similitudine 1 nu va depăși 10% iar coeficientul de similitudine 2 nu va depăși 5%. În cazul în care raportul de similitudine confirmă suspiciunea de plagiat, în consultare cu Conducătorul de doctorat, Consiliul Școlii Doctorale realizează o analiză a raportului și a tezei și notifică CSUD și Secretariatul IOSUD asupra deciziei luate și a termenului de refacere a tezei de doctorat, dacă este cazul (Art. 13 din Metodologia de finalizare).

II. Activități specifice realizate în anul universitar 2022-2023

II.1. Sistemul calitatii

- Recertificarea ISO pentru „Învățământ superior. Cercetare științifică. Studii preclinice și clinice (Faza I – Studii pe animale, Faza II – Studii pe voluntari sănătoși și Faza III – Studii pe pacienți)” conform ISO:9001:2015 (Certificat nr. RO-9983 eliberat 12.07.2022 și valabil până la 25.08.2024)
- Intocmirea și depunerea dosarelor de autoevaluare ARACIS pentru acreditarea domeniilor de Studii Universitare de Doctorat Biologie și Medicină (12 iulie 2023);
- Vizită ARACIS Domeniul de Doctorat Biologie 31 iulie-2 august 2023;
- Vizită ARACIS Domeniul de Doctorat Medicină 25-27 septembrie 2023;
- Ordin ME 6255/13.09.2023 Acreditare Domeniu Studii de Universitare Doctorat Biologie;

II.2. Asigurarea finanțării pentru activitatea de cercetare

Proiecte de cercetare/servicii cercetare în implementare Școala doctorală Medicină 2022-2023:

1.Partnership for genomics research in Ukraine and Romania" (2SOFT/1.2/48), funded by the Romania-Ukraine Joint Operational Programme 2014-2020, budget 150.000 euro

2. PN-III-P4-IDPCE-2020-1772 Nanosisteme de livrare a flavonoidelor cu ajutorul unor transportori supramoleculari care tintesc fibroza în complicațiile diabetului zaharat, 2021-2023
3. Studii experimentale in vivo PN-III-P1-1.1-TE-2021-1236 PROTECT 2022-2024: "Improvement of therapeutic approaches in oncologic patients underlying severe side effects to chemotherapy", UMF Carol Davila (2023)

Proiecte de cercetare/servicii cercetare in implementare Scoala doctorală Medicină 2022-2023:

1. PN-III-P4-IDPCE-2020-1772 Nanosisteme de livrare a flavonoidelor cu ajutorul unor transportori supramoleculari care tintesc fibroza in complicațiile diabetului zaharat, 2021-2023
2. PN-III-P1-1.1- PD-2021-0327 Un nou produs pe bază de extract gemoterapic de Secale cereale îmbogățit cu nanocomplexe de crisină/ciclodextrine destinat sa induca reversia fibrozei, 2022-2024
3. PN-III-P1-1.1- PD-2021-0327 Un nou produs pe bază de extract gemoterapic de Secale cereale îmbogățit cu nanocomplexe de crisină/ciclodextrine destinat sa induca reversia fibrozei
4. Studii experimentale in vivo PN-III-P4-PCE-2021-0244 "Kit pentru regenerare osoasă personalizată; o strategie pentru viitor", Univ. Politehnica București (2023)
5. Studii experimentale in vivo PN-III-P1-1.1-TE-2021-1660 ONCOTARGET 2022-2024: "Improvement of original antitumor compounds pharmacological parameters using targeted nanoshuttles designed for colorectal cancer modern approach, Univ. Bucuresti (2023)

II.3. Îmbunătățirea infrastructurii de cercetare pentru studenții doctoranzi

Prin proiectul de digitalizare al universității în anul 2023, Institutul de Științe ale Vieții "Aurel Ardelean" s-a dotat cu infrastructură de cercetare performantă de 500.000 euro (*vezi anexa*), deschizând oportunitati noi pentru studenții doctoranzi în ceea ce privește metodologiile experimentale utilizate în tezele de doctorat.

II.4. Conferinte/traninguri realizate în cadrul programului de pregătire al doctoranzilor:

1. Workshop Smart Digital Classroom, Novaintermed, 25 oct 2022
2. Dr Maria Consiglia Trotta, Universitatea Luigi Vanvitelli, Napoli, Italia - "Western Blotting assay: methods and applications", 7 Iunie 2023
3. Dr Carlo Gesualdo, Universitatea Luigi Vanvitelli, Napoli, Italia - "New Biomarkers in acquired retinopathies: from pre-clinical models to clinical practice", 7 Iunie 2023
4. Dr Maria Consiglia Trotta, Universitatea Luigi Vanvitelli, Napoli, Italia - "ELISA assay: methods and applications", 13 iunie 2023
5. Dr Carlo Gesualdo, Universitatea Luigi Vanvitelli, Napoli, Italia - "Role of pro-resolving mediators in retinal disorders", 30 iunie 2023

II.5. Extinderea ofertei de baze de date cu literatură științifică pentru doctoranzi

A fost semnat un nou contract de finanțare pentru literatura științifică în cadrul Anelis+. În contractul Contract subsidiar nr.1/07.05.2023 AnelisPlus 2023 pentru proiectul Acces la literatura științifică și publicarea in regim de acces deschis, UVVG va avea acces pentru anul 2023 și 2024 la următoarele baze de date: Elsevier Science Direct Freedom Collection Journals, Springer-Nature, Clarivate Analytics (Wos, JHCD, DII), Wiley Journals, Cambridge Journals, Sage Journals-Full, Elsevier Clinical Key.

II.6. Susțineri publice teze de doctorat

Datorita pierderii acreditării pentru ambele scoli doctorale la 31.12.2021, susținerea tezei de doctorat a unei doctorande din domeniul de studii de doctorat Medicină a avut loc în cadrul UMF Victor Babes din Timisoara pe baza unui acord cadru interinstitucional (iulie 2023).

Nu au fost susținute public alte teze de doctorat în cele două domenii.

II.7. Evaluarea anuală a conducătorilor de doctorat și a membrilor comisiilor de îndrumare:

77,77% dintre conducătorii de doctorat au obținut calificativul foarte bine și 22,23 au obținut calificativul bine.

Doar 90% din membrii comisiei de îndrumare au obținut calificativul bine, nici unul de satisfactor sau nesatisfactor. Nesustinerea tezelor în fața comisiei de îndrumare a determinat pentru acest an obținerea unui procent mic de calificativ foarte bine.

II.8. Aprecierile studenților privind calitatea programelor de pregătire avansată și a serviciilor doctorale

Deoarece nu s-a organizat admitere pentru anul universitar 2022-2023, nu s-au aplicat chestionare privind aprecierea calității programelor de pregătire avansată și a serviciilor doctorale.

Procesul anual de evaluare a satisfacției studenților doctoranzi reprezintă o dovadă sustenabilă a faptului că IOSUD-UVVG este interesată de opinia partenerilor săi academici – studenții – și le oferă acestora oportunitatea de a se exprima direct în legătură cu toate aspectele legate de parcurgerea celor 2 cicluri doctorale. Acest proces permite realizarea unei monitorizări interne continue și eficiente, cu identificarea facilă a posibilității de ameliorare a serviciilor instituției noastre. Analiza a fost realizată în baza *Chestionarului de satisfacție privind studiile universitare de doctorat în cadrul IOSUD - Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad* pentru a urmări stabilirea nivelului de satisfacție al studenților în raport cu condițiile de dezvoltare profesională asigurate pentru anul universitar 2022-2023. Chestionarul de satisfacție cuprinde evaluarea tuturor aspectelor academice, logistice și administrative legate de școala doctorală:

- Accesul la informații privind programul doctoral
- Comunicarea cu secretariatul școlii doctorale Communication with the secretariat of the doctoral school
- Comunicarea pe care o aveți cu reprezentanții școlii doctorale Communication with the representatives of the doctoral school
- Nivelul taxei de studiu
- Modalitățile de plată a taxei de studiu Payment methods of tuition fees
- Programarea și organizarea activităților la școala doctorală (examene, susținere de referate, de proiecte de cercetare)
- Condițiile din sălile în care se desfășoară activitatea (cursuri, seminarii, întâlniri cu coordonatorul și comisia de îndrumare)
- Accesul doctoranzilor la tehnologia IT în cadrul universității
- Accesul la literatura de specialitate din biblioteca Universității Access to literature in the Universities library

- Accesul la baze de date cu literatură științifică internațională Online access to international scientific databases
- Accesul la laboratoare și la echipamente de cercetare
- Relevanța informațiilor primite în cadrul programului de pregătire Relevance of information received during the Advanced Academic Training Program (AATP)
- Îndrumarea primită din partea coordonatorului de doctorat
- Îndrumarea primită din partea membrilor comisiei de îndrumare
- Posibilitățile de a fi implicat în activități și proiecte de cercetare în cadrul școlii doctorale Access to research projects and grants within the doctoral school
- Calitatea și utilitatea evenimentelor științifice (conferințe, workshop-uri etc.) organizate în cadrul școlii doctorale
- Eficiența Biroului de Scientometrie în consilierea privind publicarea rezultatelor de cercetare în jurnale cu vizibilitate
- Accesul la mobilități internaționale (burse ERASMUS, acorduri bilaterale etc.)

II.9. Premize pentru înființarea unui nou domeniu de doctorat

3 cadre didactice titulare în cadrul facultății de Farmacie au obținut Ordinul de abilitare în Domeniul Farmacie, existând premisele depunerii solicitării de înființare de Domeniu de Doctorat Farmacie în IOSUD-UVVG.

**Director CSUD,
Prof.univ.dr.Anca Hermenean**





UNIVERSITATEA DE VEST
"VASILE GOLDIȘ"
din ARAD

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” din ARAD
310025 Arad, România Bd. Revoluției nr. 94-96, tel./fax 0040/0257/280260,
e-mail: rectorat@uvvg.ro, web: www.uvvg.ro

HOTĂRÂREA
Nr. 209 din 29.09.2023

privind aprobarea Raportului de autoevaluare a activității IOSUD-UVVG pentru anul universitar 2022-2023

Senatul Universității de Vest "Vasile Goldiș" din Arad, reunit în ședința din data de 29.09.2023, având în vedere:

- Legea învățământului superior Nr. 199/2023 din 4 iulie 2023 cu modificările și completările ulterioare;
- Legea 240/23.04.2002 privind înființarea Universității de Vest "Vasile Goldiș" Arad;
- Legea nr. 87/2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației;
- Prevederile H.G. Nr. 681/2011 din 29 iunie 2011 privind aprobarea Codului studiilor universitare de doctorat cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile H.G. Nr. 367/2023 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/ programelor de studii universitare și a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2023 - 2024, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile H.G. Nr. 356/2023 privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2023 - 2024 cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Ordinului M.Ed.C nr. 4811/17.08.2005, privind acordarea calității de Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat a Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, în domeniul *Medicină*:
Prevederile Ordinului M.E.C.I. nr. 5199/21.09.2009, prin care Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad a dobândit calitatea de Instituție Organizatoare de Doctorat în domeniul *Biologie*:
Prevederile Ordinului ME Nr. 6255/2023 din 13 septembrie 2023 privind acreditarea domeniului de doctorat "Biologie" în cadrul Școlii Doctorale de Biologie, organizată la Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad;
- Carta Universitară avizată de MEN și Regulamentul intern al UVVG;
- Avizul Consiliului de administrație;
- Procesul verbal de ședință;

În temeiul competențelor ce îi revin,
HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se aprobă Raportul de autoevaluare a activității IOSUD-UVVG pentru anul universitar 2022-2023, aprobat de CSUD, conform anexei, parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de către Rectorul Universității de Vest "Vasile Goldiș" Arad, doamna prof. univ.dr. Coralia Adina Cotoraci, Prorectorul pentru cercetare științifică și studii doctorale, doamna prof. univ. dr. Anca Hermenean și Directorul Școlii Doctorale de Biologie și Directorul Școlii Doctorale de Medicină.

Art.3. Prezenta hotărâre se comunică prin grija secretarului Senatului:

- IOSUD -UVVG;
- Direcția Resurse Umane;
- Direcția Juridică;

Președintele interimar al Senatului,
Prof. univ. dr. Petru Aurel DARĂU

